Hackovany berdnek Timmy — &°07%4,

=

Material: vina -bila (2 klubitka), éerna (2 klubitka) a Zluta (zbytek) (Elian Nicky 100% Acryl, 50g/152m od VSV
Pilnikov)

Vatelin (rouno) nebo PES kulicky na vycpatni
Nit na sesiti
Hacek €. 4 na pfizi (ne na vinu)

Hackujeme kratkymi sloupky (kr.s.), do krouzku spojime pres pevné oko, kazdou fadu zacindme dvéma retizkovymi oky
(F.0.) (do poctu uvedenych kr.s. je nepocitdme) a koncime pevnym okem.

Télicko a ocasek beranka jsou hackované smyckami pres jehlici ¢. 7 (dd se i pres prsty), pokud by nékdo nechtél, tak
muze télicko a ocasek uhackovat normalné kratkymi sloupky bez smycéek nebo pouZit néjakou efektni vinu (stfapec).

Jak hackovat smycky:

Hackem napichneme fetizkové oko. Prostfednickem levé ruky pfitiskneme (kousek za nehtem) vinu dolu. Ha¢kem
(vedenym nad prstem) vinu za prstem nahodime, volné pretdahneme pres prst, protdhneme fetizkovym okem a
dokoncime kratky sloupek. Hackem napichneme vedlejsi fetizkové oko, prst ze smycky vytdhneme a postup opakujeme
u dalsi smycky. Pokud Vam to nepujde tak jak mé pres prsty, da se pomoci tuzkou (postup je stejny, ale misto prstu
vloZzime do smycky tuzku a po dokoncéeni smycky ji vytahneme a jdeme na dalsi smycku).

Hlavicka: ¢ernd barva

Zacneme na 20+2 f.o.

1.rada —hackujeme dle schématu = 42 kr.s.

2. fada —do prvnich 20-ti kr.s. pfedchozi fady uhackujeme vidy jeden kr.s. do 21 kr.s. pfedchozi fady uhackujeme 3 kr.s.,
do dalsich 20-ti kr.s. pfedchozi fady uhackujeme vzdy jeden kr.s. a do posledniho kr.s. pfedchozi fady uhackujeme 3 kr.s.
=46 kr.s.
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—do prvniho kr.s. predchozi fady uhackujeme 2 kr.s., do nasledujicich 18-ti kr.s. pfedchozi fady uhackujeme vidy
jeden kr.s., do dalsich 5-ti kr.s. predchozi fady uhackujeme vidy 2 kr.s., do nasledujicich 18-ti kr.s. pfedchozi rady
uhackujeme vidy jeden kr.s. a do poslednich 4 kr.s. predchozi fady uhackujeme vzdy 2 kr.s. = 56 kr.s.

—*do prvnich dvou kr.s. pfedchozi fady uhackujeme vzdy 2 kr.s., do nasledujicich 18-ti kr.s. pfedchozi fady
uhackujeme vidy jeden kr.s., do dalSich 2 kr.s. pfedchozi fady uhackujeme vidy 2 kr.s., do nasledujicich 6-ti kr.s.
predchozi fady uhackujeme vidy jeden kr.s.* , od * po * jesté jednou opakujeme = 64 kr.s.

—hackujeme kr.s. do kazdého kr.s. pfedchozi fady = 64 kr.s.
— hackujeme stejné jako 5.fadu (64 ks.r.)
— - hackujeme kr.s. a to tak, Ze kazdy sedmy kr.s. predchozi fady shackujeme (nebo vynechame) = 56 kr.s.

— hackujeme kr.s. do kazdého kr.s. pfedchozi fady = 56 kr.s.
— hackujeme stejné jako 18.fadu (56 ks.r.)
- hackujeme kr.s. a to tak, Ze kazdy Sesty kr.s. pfedchozi fady shackujeme (nebo vynechame) = 48 kr.s.
— hackujeme kr.s. do kazdého kr.s. predchozi fady = 48 kr.s.
— hackujeme stejné jako 22.fadu (48 ks.r.)
- hackujeme kr.s. a to tak, Ze kazdy paty kr.s. pfedchozi fady shackujeme (nebo vynechdme) = 40 kr.s.
— hackujeme kr.s. do kazdého kr.s. pfedchozi fady = 40 kr.s.
- hackujeme kr.s. a to tak, Ze kazdy Ctvrty kr.s. pfedchozi fady shackujeme (nebo vynechame) = 32 kr.s.
- hackujeme kr.s. a to tak, Ze kazdy treté kr.s. prfedchozi fady shackujeme (nebo vynechdme) = 24 kr.s.
Praci prerusime a hlavicku vycpeme, pokracujeme v ujimani:
- hackujeme kr.s. a to tak, Ze kazdy druhy kr.s. pfedchozi fady shackujeme (nebo vynechame) = 16 kr.s.
- hackujeme kr.s. a to tak, Ze kazdy prvni kr.s. predchozi fady shackujeme (nebo vynechame) = 8 kr.s.

- hackujeme kr.s. a to tak, Ze kazdy prvni kr.s. predchozi fady shackujeme (nebo vynechame) = 4 kr.s.

Télo: bild barva

Zacneme smyckou

— do krouzku uhackujeme 2 t.o. (jako kazdy zacatek) a 6 kr. s., které spojime do krouzku = 6 kr.s.

Dale hackujeme smyckovy vzor !!1:
—hackujeme kr.s. a to tak, Ze do kazdého kr.s. predchozi fady uhackujeme dva kr.s. =12 kr.s.
—hackujeme kr.s. a to tak, Ze do kazdého druhého kr.s. predchozi fady uhackujeme dva kr.s. =18 kr.s.
—hackujeme kr.s. a to tak, Ze do kazdého tretiho kr.s. pfedchozi fady uhackujeme dva kr.s. = 24 kr.s.
—hackujeme kr. s. a to tak, Ze do kazdého ctvrtého kr.s. predchozi fady uhackujeme dva kr.s. =30 kr.s.
—hackujeme kr. s. a to tak, Ze do kazdého patého kr.s. predchozi frady uhackujeme dva kr.s. =36 kr.s.
—hackujeme kr. s. a to tak, Ze do kazdého sestého kr.s. predchozi fady uhackujeme dva kr.s. =42 kr.s.

—hackujeme kr. s. a to tak, Ze do kazdého sedmého kr.s. predchozi fady uhackujeme dva kr.s. =48 kr.s.



—hackujeme kr. s. a to tak, Ze do kazdého osmého kr.s. ptredchozi fady uhackujeme dva kr.s. =54 kr.s.
—hackujeme kr. s. a to tak, Ze do kazdého devatého kr.s. pfedchozi fady uhackujeme dva kr.s. =60 kr.s.
—hackujeme kr. s. a to tak, Ze do kazdého desatého kr.s. pfedchozi fady uhackujeme dva kr.s. =66 kr.s.
—hackujeme kr. s. a to tak, Ze do kazdého jedenactého kr.s. pfedchozi fady uhackujeme dva kr.s. =72 kr.s.
—hackujeme kr. s. a to tak, Ze do kazdého dvandctého kr.s. predchozi fady uhackujeme dva kr.s. =78 kr.s.
—hackujeme kr. s. a to tak, Ze do kazdého tfinactého kr.s. predchozi fady uhackujeme dva kr.s. =84 kr.s.
—hackujeme kr.s. do kazdého kr.s. predchozi fady = 84 kr.s.

—hackujeme stejné jako 15. fadu (= 84 kr.s.)

- hackujeme kr.s. a to tak, Ze kazdy tfinacty kr.s. pfedchozi fady shackujeme (nebo vynechame) = 78 kr.s.

— hackujeme kr.s. do kazdého kr.s. prfedchozi fady = 78 kr.s.

- hackujeme kr.s. a to tak, Ze kazdy dvanacty kr.s. ptredchozi fady shackujeme (nebo vynechame) = 72 kr.s.

— hackujeme kr.s. do kazdého kr.s. pfedchozi fady = 72 kr.s.

- hackujeme kr.s. a to tak, Ze kazdy jedendcty kr.s. pfedchozi fady shackujeme (nebo vynechame) = 66 kr.s.

— hackujeme kr.s. do kazdého kr.s. pfedchozi fady = 66 kr.s.

- hackujeme kr.s. a to tak, Ze kazdy desaty kr.s. predchozi fady shackujeme (nebo vynechame) = 60 kr.s.

— hackujeme kr.s. do kazdého kr.s. prfedchozi fady = 60 kr.s.

— hackujeme stejné jako 27.fadu (=60 kr.s.)

- hackujeme kr.s. a to tak, Ze kazdy devaty kr.s. predchozi fady shackujeme (nebo vynechame) = 54 kr.s.

—hackujeme kr.s. do kazdého kr.s. pfedchozi fady = 54 kr.s.

— hackujeme stejné jako 30.radu (= 54 kr.s.)

- hackujeme kr.s. a to tak, Ze kazdy osmy kr.s. predchozi fady shackujeme (nebo vynechdme) = 48 kr.s.

—hackujeme kr.s. do kazdého kr.s. pfedchozi fady = 48 kr.s.

— hackujeme stejné jako 33.fadu (=48 kr.s.)

- hackujeme kr.s. a to tak, Ze kazdy sedmy kr.s. pfedchozi fady shackujeme (nebo vynechame) = 42 kr.s.

- hackujeme kr.s. a to tak, Ze kazdy sesty kr.s. pfedchozi fady shackujeme (nebo vynechame) = 36 kr.s.

- hackujeme kr.s. a to tak, Ze kazdy paty kr.s. pfedchozi fady shackujeme (nebo vynechame) = 30 kr.s.

- hackujeme kr.s. a to tak, Ze kazdy Ctvrty kr.s. pfedchozi fady shackujeme (nebo vynechame) = 24 kr.s.
Praci prerusime, télicko vycpeme a pokracujeme v ujimani:

- hackujeme kr.s. a to tak, Ze kazdy treti kr.s. pfedchozi fady shackujeme (nebo vynechame) = 18 kr.s.

- hackujeme kr.s. a to tak, Ze kazdy druhy kr.s. pfedchozi fady sha¢kujeme (nebo vynechdme) = 12 kr.s.

- hackujeme kr.s. a to tak, Ze kazdy prvni kr.s. predchozi fady shackujeme (nebo vynechame) = 6 kr.s.

- hackujeme kr.s. a to tak, Ze kazdy prvni kr.s. pfedchozi fady shackujeme (nebo vynechdme) = 3 kr.s.



Nohy (hackujeme 4x): ¢erna barva

Zacneme smyckou

—do smycky uhackujeme 2 f.o. (jako kazdy zacatek) a 6 kr. s., které

spojime do krouzku = 6 kr.s.
—hackujeme kr.s. a to tak, Ze do kazdého kr.s. predchozi fady uhackujeme dva kr.s. =12 kr.s.
—hackujeme kr.s. a to tak, Ze do kazdého druhého kr.s. predchozi fady uhackujeme dva kr.s. =18 kr.s.
—hackujeme kr.s. a to tak, Ze do kazdého tretiho kr.s. pfedchozi fady uhackujeme dva kr.s. = 24 kr.s.
—hackujeme kr. s. a to tak, Ze do kazdého ctvrtého kr.s. pfedchozi fady uhdckujeme dva kr.s. =30 kr.s.
- hackujeme kr. s. a to tak, Ze do kazdého patého kr.s. predchozi fady uhackujeme dva kr.s. =36 kr.s.
—hackujeme pouze za zadni nit - hackujeme kr. s. do kazdého kr.s. pfedchozi rady = 36 kr.s.
- hackujeme kr.s. a to tak, Ze kazdy paty kr.s. predchozi fady shackujeme (nebo vynechame) = 30 kr.s.
—hackujeme kr.s. do kazdého kr.s. prfedchozi fady = 30 kr.s.
— hackujeme stejné jako 9.fadu (=30 kr.s.)
- hackujeme kr.s. a to tak, Ze kazdy Ctvrty kr.s. pfedchozi fady shackujeme (nebo vynechame) = 24 kr.s.
— hackujeme kr.s. do kazdého kr.s. pfedchozi fady = 24 kr.s.
— hackujeme stejné jako 12.fadu (=24 kr.s.)
- hackujeme kr.s. a to tak, Ze kazdy treti kr.s. pfedchozi fady shackujeme (nebo vynechame) = 18 kr.s.
— hackujeme kr.s. do kazdého kr.s. predchozi fady = 18 kr.s.

— hackujeme stejné jako 15.fadu (=18 kr.s.)

Oci- I. ¢ast(hackujeme 2x): bild barva

Zacneme smyckou
— do smycky uhackujeme 2 t.o. (jako kazdy zacatek) a 6 kr.s., které spojime do krouzku = 6 kr.s.
—hackujeme kr.s. a to tak, Ze do kazdého kr.s. pfedchozi fady uhackujeme dva kr.s. =12 kr.s.
—hackujeme kr.s. a to tak, Ze do kazdého druhého kr.s. prfedchozi fady uhackujeme dva kr.s. =18 kr.s.

—hackujeme kr.s. do kazdého kr.s. pfedchozi fady = 18 kr.s.
OcCi — Il. ¢ast (hackujeme 2x): ¢ernd barva

Zacneme smyckou

— do smycky uhackujeme 2 ¥.o. (jako kazdy zacatek) a 6 kr.s., které spojime do krouzku = 6 kr.s.



UsSi (hackujeme 2x): ¢ernd barva -

Zacneme smyckou

—do smycky uhackujeme 2 ¥.o. (jako kazdy zacatek) a 6 kr. s., které spojime do
krouzku = 6 kr.s.

—hackujeme kr.s. a to tak, Ze do kazdého kr.s. predchozi fady uhackujeme dva kr.s. =12 kr.s.
—hackujeme kr.s. a to tak, Ze do kazdého druhého kr.s. ptredchozi fady uhackujeme dva kr.s. =18 kr.s.
—hackujeme kr.s. a to tak, Ze do kazdého tretiho kr.s. pfedchozi fady uhackujeme dva kr.s. = 24 kr.s.
—hackujeme kr.s. do kazdého kr.s. pfedchozi fady = 24 kr.s.
— hackujeme stejné jako 5.fadu (=24 kr.s.)
- hackujeme kr.s. a to tak, Ze kazdy treti kr.s. pfedchozi fady shackujeme (nebo vynechame) = 18 kr.s.
— hackujeme kr.s. do kazdého kr.s. pfedchozi fady = 18 kr.s.

— hackujeme stejné jako 16.fadu (=18 kr.s.)

Ocas: bild barva

Zacneme smyckou

— do smycky uhackujeme 2 t.o. (jako kazdy zacatek) a 6 kr.s., které spojime do krouzku = 6 kr.s.
Dale hackujeme smyckovy vzor !!1:
—hackujeme kr.s. a to tak, Ze do kazdého kr.s. predchozi fady uhackujeme dva kr.s. =12 kr.s.

—do prvnich 5-ti kr.s. pfedchozi fady uhackujeme vidy jeden kr.s., do Sestého kr.s. predchozi fady uhackujeme 3
kr.s., do dalSich 5-ti kr.s. pfedchozi fady uhackujeme vidy jeden kr.s. a do posledniho kr.s. pfedchozi fady uhackujeme 3
kr.s. =16 kr.s.

- do prvnich 5-ti kr.s. pfedchozi fady uhackujeme vzdy jeden kr.s., do dalSich 3 kr.s. predchozi fady uhackujeme
vidy 2 kr.s., do dalSich 5-ti kr.s. pfedchozi fady uhackujeme vidy jeden kr.s. a do poslednich 3 kr.s. pfedchozi fady
uhackujeme vidy 2 kr.s. = 22 kr.s.

- hackujeme kr.s. do kazdého kr.s. pfedchozi fady = 22 kr.s.

- hackujeme stejné jako 5.fadu (=22 kr.s.)
- hackujeme kr.s. a to tak, Ze kaZdy tieti kr.s. pfedchozi fady shackujeme (nebo vynechame) = 17 kr.s.
- hackujeme kr.s. a to tak, Ze kazdy druhy kr.s. pfedchozi fady shackujeme (nebo vynechame) = 12 kr.s.

Ocasek pfrisSijeme na télicko — ja jsem jej nevycpdvala.



Dudlik I.¢ast: zluta barva

Za¢neme na 10+2 f.o.

1.rada — hackujeme dle schématu = 22 kr.s.

2. fada —do prvnich 10-ti kr.s. pfedchozi fady uhackujeme vidy jeden kr.s. do 11-tého kr.s. pfedchozi fady uhackujeme 3
kr.s., do dalSich 10-ti kr.s. predchozi fady uhackujeme vidy jeden kr.s. a do posledniho kr.s. predchozi fady uhackujeme
3 kr.s. =26 kr.s.

3. rada —do prvniho kr.s. pfedchozi fady uhackujeme 2 kr.s., do nasledujicich 8 kr.s. predchozi fady uhackujeme vzdy
jeden kr.s., do dalSich 5-ti kr.s. pfedchozi fady uhackujeme vzdy 2 kr.s., do nasledujicich 8 kr.s. pfedchozi fady
uhackujeme vidy jeden kr.s. a do poslednich 4 kr.s. pfedchozi fady uhackujeme vidy 2 kr.s. = 36 kr.s.

4. fada —*do prvniho kr.s. pfedchozi fady uhackujeme 2 kr.s., do nasledujicich 10-ti kr.s. pfedchozi fady uhackujeme
vidy jeden kr.s., do dalSiho kr.s. pfedchozi fady uhackujeme 2 kr.s., do nasledujicich 6-ti kr.s. pfedchozi fady
uhackujeme vzdy jeden kr.s., od * po * jesté jednou opakujeme = 40 kr.s.

5. rada —*do prvnich 14-ti kr.s. pfedchozi fady uhackujeme vidy jeden kr.s., do ndsledujiciho kr.s. pfedchozi fady
uhackujeme 2 kr.s, do dalSich 4 kr.s. pfedchozi fady uhackujeme vidy 1 kr.s., do dalSiho kr.s. pfedchozi fady uhackujeme
2 kr.s.*, od * po* jeSté jednou opakujeme = 44 kr.s.

Dudlik Il.¢ast: bila barva

Zacneme smyckou
1.7ada —do smycky uhackujeme 2 t.o. (jako kazdy zacatek) a 6 kr.s., které spojime do krouzku = 6 kr.s.
2.fada —hackujeme kr.s. a to tak, Ze do kazdého kr.s. pfedchozi fady uhackujeme dva kr.s. =12 kr.s.

3.fada — hackujeme kr.s. a to tak, Ze do kazdého druhého kr.s. pfedchozi fady uhackujeme dva kr.s. =18 kr.s.
4.fada —hackujeme kr.s. do kazdého kr.s. pfedchozi fady = 18 kr.s.

5.7ada — hackujeme stejné jako 4.radu (=18 kr.s.)



Zlutou &ast dudliku priijeme na hlavi¢ku na misto, kde je cca pusa, ne? prisijete bilou ¢ast, nezapomerite ji vycpat.
Dudlik dokoncime tak, Ze bilou prosijeme bilou ¢ast tak, aby vznikl jakoby krouzek od dudliku, udélejte to cca 5x (aby byl
krouzek silnéjsi) a pak tento krouzek obhackujte kratkymi sloupky — aby byly natésno a pak se da krouzek krasné

tvarovat.

Tento ndvod nesmi byt jakkoli kopirovan nebo rozmnoZovan za Ucelem dalsiho Sifeni bez pisemného souhlasu vlastnika
autorskych prav. Vyrobky vzniklé na zakladé tohoto ndvodu mohou byt uZity pro komercni icely v malosériové hand-
made vyrobé za podminky uvedeni plvodce navodu: Kamlin. Dékuji za pochopeni :0)



